

BESPLATAN PRIMERAK

Br. 036 / 2024. 07 - 09. 05. 2024.

STAR BET

BYOMCO



UTORAK
21:00

Champions League
semifinal (0:1)

KOGA DRAMA DOVODI DO VEMBLIJA? KO PRILAZI NA KORAK OD "USATOG"?

REAL - BAYERN SRE 21:00
Champions League, semifinal (2:2)

BAYER - ROMA ČET 21:00
Europa League, semifinal (2:0)

OLYMPIACOS - ASTON VILLA ČET 21:00
Conference League, semifinal (4:2)

VELIKI

BONUS
DOBRODOŠLICE

NOVO!



POSTANI ČLAN
STARBET
LOYALTY
KLUBA

18+



Pada odluka o finalistima, a ko iz Pariza i Madrida odlazi u London i borbu za "ušati"?

KOGA DRAMA VODI SVE DO VEMBLIJA?

U tisci se sležu, a poslednja sezona Lige Šamplona po tradicionalno poznatom formatu, dolazi do samog kraja.

Preostaju još revanš mečevi polufinala, nakon kojih će u sredu oko ponoći biti poznato koja dva tima će se takmičiti 1. juna u velikom finalu na Vembliju! Jasno je da ulog ostaje prevelik, a isto tako je jasno da sa ovim rezultatima, sa kojima ulazimo u mečeve odluke, ne možemo očekivati ništa manje od spektakla!

Ciljevi ostaju isti, PSŽ sa Embapeom juri prvu titulu šampiona Evrope i tek drugo finale. Dortmund nakon 1997. godine sanja novi trofej i novo finale posle 2013. godine, dok Bajern Minhen preko Reala cilja na sedmu titulu, a Madridani - jubilaru petnaestu, što bi ih ostavilo nedodirljivima!

Utorak i sredi, od 21 čas donose mečeve za pamćenje, a poslednje nedelje pre finala odlazimo na Park Prinčeva i Santijago Bernabeu, na kojima gledamo revanše!

U utorak, od 21 čas, sve staje u Parizu, glavnom gradu Francuske u kome će na velelepnom Parku Prinčeva gostovati Dortmund!

Luis Enrike i PSŽ, ponovo se nalaze u problemu, nakon što i posle prvog polufinalnog duela ostaju da jure zaostatak od jednog gola, ovoga puta pred svojom publikom.

Pričali smo o tome koliko je PSŽ imao sreće u grupnoj fazi, gde je penal u 98. minutu protiv Njukasla ostavio šansu za prolaz u nokaut fazu, a potom remi na Vestfalenu doneo put među šesnaest najboljih! Sjajan je bio PSŽ protiv Sosijedada, ali je protiv Barcelone, uz dosta sreće i "gluposti" Katalonaca,

došao do prilike da se od dva gola zaostatka u datom trenutku, dokopa pobeđe od 1:4 na Monžuiku i tako zakorači ka polufinalu!

Odličan je tokom čitave sezone Lige Šampiona bio i Dortmund, koji je, kao što smo i mnogo puta do sada parafrazirali, lako preskočio "grupu smrti" i sa prvog mesta nastavio dalje kroz osminu finala!

Nakon remija u Ajndhovenu, na Vestfalenu je

pao PSV. Nakon poraza u Madridu, na Vestfalenu je pao i Atletico pobedom od 4:2, da bi na istom tom stadionu, ponovo pred "Žutim zidom", Dortmund i četvrti put od četiri susreta sačuvao domaći teren i protiv PSŽ-a, čime sa prednošću odlazi u Pariz. Sezone za ove timove su završene.

Dortmund je bezbedan u Ligi Šampiona, PSŽ je 12. put postao šampion, ali šta sve to vredi bez plasmana u



finale? Nakon što je maestralnom partijom i taktičkim zamislima Edina Terzića došao do pobeđe, Dortmundu sada preostaje da "samo" tu prednost odbrani u Francuskoj.

Mnogo puta do sada Luis Enrique i tim PSŽ-a uspevaio je da izlazi iz teških situacija, što je bio slučaj i na Monžuiku, pa ostaje da vidimo da li će to biti slučaj i u ovom revanšu?

Kao ni Dortmund, PSŽ protiv Nemaca nije izgubio na Parku Prinčeva, gde je posle 2010. i remija bez golova, slavio i 2020. sa 2:0 za plasman u četvrtfinale, a potom i u grupnoj fazi ove sezone identičnim rezultatom. Istorija ove timove često prepliće sa Bajernom. Kada je jedini put, upravo te 2020. godine došao do finala, PSŽ je na kraju puta poražen od Bajerna, dok je poslednji nastup Dortmundu u finalu Lige Šampiona, okončan upravo na Vembliju te 2013. porazom od Bajerna! Kada se osvrnemo na prvi meč, možemo govoriti o doktoratu Humelsa, magiji Sanča i pobedonosnom голу Niklasa Filkruga, koji je u 36. minutu doneo konačnih 1:0, ali i o zrelosti "Milionera", koji su se nakupili iskustva tokom ove sezone!

Zbog svega toga, Luis Enrique i PSŽ-u će biti teško da se vrati, ali se svi iz Pariza nadaju da će Embape i Dembele imati daleko bolje veče od onog na Vestfalenu. Osim što je preokretom došao do polufinala, PSŽ će pokušati da i četvrti put izbegne poraz od Dortmundu kod kuće i da tako kao veliki favorit dođe do finala.

U prilog Dortmundu ne ide ni činjenica da u nokaut fazi nije uspeo da slavi u gostima ni protiv PSV-a, ni protiv Atletika, ali da se ni protiv Parižana u gostima nije naigrao fudbala! U prvom meču ovih timova,

odigranom u Parizu ove sezone, PSŽ je golovima Embapea i Hakimija uspeo da slavi sa 2:0, a upravo takav rezultat bi ih ponovo poveo u finale. Istim tim rezultatom, PSŽ je slavio i 2020. godine kada je nadoknadio zaostatak iz Nemačke, a može li i treći put na isti način preći preko Dortmundu?

Da li su igrači Borusije nakupili dovoljno iskustva da se sa svim preprekama iznesu u odlučujućem meču?

prvenstvima, gde nakon 12-ogodišnje dominacije Bajern prepušta tron, a siloviti Real uspeva da se preko Barselone dokopa 36. trofeja u La Ligi i tako ponovo uzme primat od najvećeg rivala. Sav fokus Karlu Ančelotiju i Tomasu Tuhelu, ostaje na ovom meču.

Pored sposobnosti i jednih i drugih da postignu dosta golova, odbrana će biti ta koja će dati poslednju reč u ovom dvomeču, a kada sagledamo sve iz

pružiti podršku u nadi da će nakon Sitija, preskočiti i Bajern te otići u finale. Meč Reala i Bajerna, odigraće se po 28. put u Ligi Šampiona, što je sam po sebi rekord, a u njemu gledamo osvajače 20 titula i dva tima sa najviše pobeđa ikada jer kada ih saberemo, zajedno su ih ostvarili čak 528!

U međusobnom odnosu, Real ima blagu prednost od 12:11 u pobeđama uz četiri remija, pa je dovoljno sve ovo pomenuti kada govorimo o



Nakon 11 godina, na Vembliju ponovo Dortmund ili PSŽ ide do svog drugog finala?

Parižani ruše snove o mogućem "Der Klasikeru" ili "Milioneri" ruše "Multi-millionere"? Sve će biti poznato u sredu, posle duela koji od 21 čas pratimo sa Santijago Bernabeua, a kada Real iz Madrida napada Bajern u ovom revanšu.

Odlična igra Bavaraca i rezervisani Real doneli su nam sjajnu priredbu na Alijanc Areni u kojoj Bajern ostaje daleko nezadovoljniji nakon remija od 2:2. Spas sezone Bajerna, nazire se upravo u ovom meču, nakon kog mogu prići na korak od trofeja, ali je taj korak daleko teže ostvariti nakon remija i to na gostovanju jednoj ekipi poput Reala. Baš kao i u slučaju Borusije i PSŽ-a, Real i Bajern završili su sva pitanja u vezi sa nacionalnim

prvog dela, možemo reći da nijedna nije briljirala. Pas Krosa "na trepavicu" i pogodak Vinisijusa, osim što je doneo Realu prednost i razbijanje uvodnog pritiska Bajerna, osramotio je odbranu Bavarackog kluba koja predvođena Kimom, Dajerom i Mazrauijem, nije pokazala mnogo.

Nije se proslavila ni odbrana Madridana, koja u svega četiri minuta dva puta kapitulira, kada prvo ispadaju Rudiger i Mendi, a potom tragični Vaskez donosi priliku Kejnu da se popne na čelo liste strelaca i pogodi sa bele tačke za 2:1.

Ipak, spas Reala donosi Kim na isti način, a Vinisijus svojim drugom golom, sa bele tačke donosi konačnih 2:2. Imao je Bajern svoje šanse, ali ih je i propustio, pa zbog svega odigranog ove sezone, ostaje autsajder u Madridu, gde će svim silama navijači domaćih

masivnosti imena ovih klubova!

Bajern zna da je ovo jedina šansa za spas sezone ali isto tako zna da je poslednja tri puta eliminisan od Reala u Ligi Šampiona.

Takođe, Ančeloti zna kako protiv Bajerna, protiv koga vodeći Real i Milan na devet mečeva - nema nijedan poraz, a ko će iz ovog susreta Madridana i Bavaraca ostati uspešniji?

Tuhel za spas ili klasa Ančelotija za istoriju? Da li je Vembli zapisan da se na njemu sastanu Bajern i Dortmund nakon 11 godina?

Da li je pak njemu bliži Real uz PSŽ-a? Jedno je sigurno - čekaju nas neverovatna uzbuđenja!

Pitanje ostaje isto - ko će se plasirati u veliko finale ovogodišnjeg izdanja Lige Šampiona?



SEMI-FINALS



VS



VS



"Vučica" ima aduta za povratak? Bajer bez poraza? Povratak na stare staze Marseja ili senzacija iz Bergama?

KO ODLAZI U DUBLIN PO PARČE SVOJE ISTORIJE?

Još jedna izuzetno zanimljiva sezona usledila je i u Ligi Evrope, gde među poslednja četiri kluba imamo prilike da pratimo dva predstavnika Italije, Romu i Atalantu, uz predstavnika Francuske - ekipu Marseja i Nemački Bajer Leverkusen!

Zanimljivo je da ove sezone nije bilo izleta ekipa iz Lige Šampiona, što samo dovoljno govori o ujednačenosti prva dva takmičenja pod okriljem UEFA-e, dok ni Liga Konferencija ne razočara, već ostaje jedan od najboljih poduhvata za popularizaciju fudbala! Krenuvši redom, možemo govoriti o uspesima ovih timova u prošlosti, a kada govorimo o Kupu UEFA, sadašnjoj Ligi Evrope, od četiri preostala tima, ostaje svega jedna titula, uz još jednu iz Lige Šampiona i jednu

Lige Konferencija!

Četiri tima, tri evropska trofeja i najbolji fudbal koji smo mogli da dobijemo, ponovo pričaju o tome koliko danas nema pravih favorita! Kada pričamo o favoritima za osvajanje takmičenja, redom su otpadali oni najveći, do toga da je sada u najboljoj poziciji Bajer Leverkusen, koji je i jedini tim koji u svojim vitrinama poseduje trofej Lige Evrope, osvojen još 1988. godine, dok uz još jedno finale Lige Šampiona, te jedan trofej kupa - do ove sezone, Bajer nije imao bolju u prethodnih 119 godina, gde nakon osvojene Bundeslige, sada napada sve!

Sledi Marsej, koga po svemu učinjenom možemo smatrati najvećim imenom od preostalih timova, koji se sa 9 titula šampionata Francuske, 10 nacionalnih kupova, jedini može pohvaliti peharom Lige

Šampiona, osvojenom 1993. godine, dok je u finalima Lige Evrope, tri puta neuspešno nastupio, poslednji put 2018. godine.

Od Italijana, Roma je pored tri titule nacionalnog prvaka uspela da sa Murinjom upiše prvi evropski trofej osvajanjem Lige Konferencija, dok je prošle godine zaustavljena upravo u finalu Lige Evrope, do koga će jedino uz čudo stići i ove sezone.

Odatle ostaje samo

Atalanta, tim koji je jedini trofej, kup Italije, osvojio još 1963. godine, dok u Evropi kao najveći uspeh ostaje polufinale Kupa porednika kupova iz 1988. godine, četvrtfinale Lige Šampiona iz 2020. i ono što danas živi ekipa iz Bergama, plasmanom u polufinale! Sve to govori da u četvrtak imamo veliki spektakl i da će sa makar jedne strane ostati borba za istoriju i prvi trofej u Ligi Evrope!



Prvi od dva spektakla i priliku da sa jedne strane dobijemo istorijskog osvajača, imaćemo sa Gevisa, na kome se od 21 čas igra revanš meč Atalante i Marseja. Iako se oba tima trude da do kraja šampionata kroz nacionalni poređak obezbede pozicije u Evropi, čemu je Atalanta daleko bliža - oba tima potpuno fokusirana ulaze u lov na parče istorije!

Kao što je već o tome bila reč, Atalanta bez evropskog iskustva, finala i trofeja, uz tek jedan kup Italije, osvojen pre više od pola veka - ostaje diskretni heroj i tim koji je dolaskom Gasperinija doživeo svoj preporod u poslednjih osam godina! Upravo je prekaljeni strateg uspeo da od Atalante napravi stalnog učesnika evropskih takmičenja, a da sada nakon svega dođe do prilike da sa "Boginjom" ispiše istoriju i osvoji timu prvi veliki trofej!

Osim respektabilnog protivnika, Atalanta će se boriti protiv daleko trofejnije ekipe, ekipe Marseja, ali one koja se u poslednjoj deceniji ne može pohvaliti ničim većim do finala iz 2018. godine, u kome je poražena od Atletiko Madrida 3:0! Uspeo je Marsej da prebrodi sve.

Od bolnog ispadanja iz kvalifikacija za Ligu Šampiona, greškama protiv Panatinaikosa, preko grupe u kojoj je bio smešten sa Brajtonom i Ajaksom, pa sve do toga da se nalazi na devedeset minuta od velikog finala. Ipak, kada je reč o finalima, tu Marsej nastavlja da piše negativan skor, gde je u sva tri učešća u drugom po redu takmičenju, doživeo poraz, te ostaje da vidimo da li će dočekati svoju četvrtu šansu?

Nakon svega prikazanog, Atalanta zaista ostaje favorit, iako sa Velodroma u Bergamo stižemo



bez prednosti, rezultatom 1:1. Skamaka je u ranoj fazi meča postao heroj Atalante, postigavši šesti gol u isto toliko mečeva u Ligi Evrope, gde posle Liverpoola i senzacije na Enfidu, ponovo nosi Atalantu na gostovanjima!

Ipak, radost "Boginje" kratko je trajala, kada Mbemba pogađa za 1:1, a onda u narednih 70 minuta meča, uz poništen gol, domaćin ostaje konkretniji i željniji pobede. Ipak, Gasperinijeva zamisao je ostvarena, a to je da u svoj dom Atalanta stigne neporažena!

Nijedan tim ove sezone u Ligi Evrope nije savladao Atalantu u gostima, pa će Marsej imati pakleno težak posao da se na kraju domogne finala, a nama ostaje samo da ispratimo jedan od dva velika uspeha ka finalu! Nakon prvog susreta ovih timova i remija na Velodromu, moramo sravnati račune u Bergamu iz koga samo jedan može do finala! Tradicija Olimpika ili pečat "Boginje" za novu istoriju?

U drugom polufinalnom susretu, takođe od 21 čas, čeka nas sjajan meč na Baj Areni! Od dolaska Danijeje De Rosija, Roma nikada nije izgledala inferi-

ornije, kao prošlog četvrtka, kada je poražena od Leverkusena! Osvojena titula Lige Konferencija pod Murinjom, a zatim i poraz od Sevilje, godinu dana nakon toga u finalu Lige Evrope prošle sezone - dovelo je do toga da Romu smatramo stalnim članom završnica evropskih takmičenja, zbog čega je još uvek ne smemo otpisati.

Uprkos činjenici da nikada nije osvojila Ligu Evrope, Roma nije pokazala veću želju niti dokazala da može da se nosi sa ekipom kao što je ove sezone Bajer Leverkusen! Osim toga što ni nakon 32 kola u Bundesligi, ni još nekoliko u kupu Nemačke nismo videli poraz Bajera, koji osim istorijske titule ima još mnogo razloga za borbu - Čabi Alonso ostaje iskonski vođa i mesija "Farmaceuta" koji mogu osvojiti sve - bez poraza!

Nakon provlačenja, bilo je jasno da će Bajer ponovo zaigrati svoju igru, a to je na svojoj koži osetila Roma, koja je na Olimpiku pretrpela poraz 0:2. Odlična forma Virca i još bolja završnica Andriha, doneli su prednost Bajeru koju na svom terenu ne bi smeli da ispuste!

Nakon 2004. godine i Lige Šampiona, kada je jedini put slavio protiv Rome, Leverkusen je prvim susretom uspeo da se delom revanšira za ono od prošle sezone, a sada preostaje svega devedeset minuta od kompletne osvete! Nakon što je prošle godine slavila sa 1:0 na Olimpiku, a potom bez golova odigrala meč na Baj Areni - Roma je uspela da ode do finala, dok joj je sada osim nanošenja prvog poraza Leverkusenu posle 48 odigranih duela, potrebna pobeda od dva i više razlike! Jasno je da, pored ostvarenog rezultata, niz, momentum i domaća publika dovode Leverkusen na korak od cilja, a da li će protiv svega toga Roma uspeti da servira čudo i da se na kraju iznese do finala? "Farmaceuti" bez poraza do drugog pehara u Ligi Evrope ili senzacijom "Vučica" dolazi do druge prilike? Nova, zlatna strana istorije ili repriza u režiji Rome?

Koga gledamo u velikom finalnom susretu u Dablinu?

Mogu li gosti napraviti problem ili Bajer i Atalanta postaju najlepše bajke ove sezone?

**ZA VREME UTAKMICA LIGE ŠAMPIONA,
LIGE EVROPE I LIGE KONFERENCIJE
U PERIODU OD 19-23h ZA
SVAKI UPLAĆENI LIVE TIKET
OD 400+ RSD,
MOŽETE POPITI GRATIS PIĆE**

**UPLATI
TIKET
400+RSD
I OSVOJI**

**GRATIS
Zajenapcko
Coca-Cola
PIĆE**



MINIMALNA UKUPNA KVOTA ZA GRATIS PIĆE JE 1,50

STAR BET

**I KADA
PROMASIS
MI ISPLACUJEMO
TIKET!**



Osiguravamo tvoj gubitni tiket odigran iz ponude
Lige Šampiona, Lige Evrope i Lige Konferencija.
Kada tvoj tim pobedi na poluvremenu
a ne slavi na kraju - Star Bet ti vraća 50% od uplate.

STAR BET JE NA TVOJOJ STRANI I KADA SUDBINA IMA DRUGAČIJI PLAN

Ustovi:

- Važi za prvi uplaćeni tiket iz ponude Lige Šampiona, Lige Evrope i Lige Konferencija na dan odigravanja utakmice.
- Kvota 1.80 ili više.
- Singl meč iz redovne ponude (prematch)
- Minimalna uplata po tiketu treba iznositi 1000 RSD, samo na ponudu konačnog ishoda (1 i 2)
- Maksimalan iznos na koji igrač može da ostvari prava iz promocije je 5000 RSD

VAŽI SAMO ZA ONLINE TIKETE

IGRAČI ZA FREEBET

**TIKETI SA NAJVIŠE
POGOĐENIH PAROVA**
(ne moraju biti dobitni)

NAGRADE:

- 1. mesto 10.000 freebet
- 2. mesto 5.000 freebet
- 3. mesto 3.000 freebet

**TIKETI SA NAJVEĆOM
POGOĐENOM KVOTOM**
(ne moraju biti dobitni)

NAGRADE:

- 1. mesto 10.000 freebet
- 2. mesto 5.000 freebet
- 3. mesto 3.000 freebet

**DOBITNI TIKETI SA
NAJVIŠE POGOĐENIH
PAROVA**

NAGRADE:

- 1. mesto 10.000 freebet
- 2. mesto 5.000 freebet
- 3. mesto 3.000 freebet

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8298	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 1	14,00
PSG pobeđiću u meču				
Kylian Mbappe će postići prvi gol				
Oba tima će dobiti više od 1,5 kartona				
PSG će napraviti više od 2,5 ofsajda				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8425	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 2	18,00
PSG kvalifikuje se u finale				
Ousmane Dembele će postići gol				
PSG izvodi više od 3,5 kornera u prvom poluvremenu				
B. Dortmund će dobiti više od 2,5 kartona				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8428	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 3	14,00
PSG kvalifikuje se u finale				
Kylian Mbappe uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Ousmane Dembele uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Niclas Fulkrug uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8429	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 4	13,00
Obe ekipe će postići gol				
Oba tima će dobiti više od 1,5 kartona				
Oba tima izvode više od 1,5 kornera u prvom poluvremenu				
Oba tima uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol u prvom poluvremenu				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8432	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 5	15,00
PSG pobeđiću u prvom poluvremenu I na meču				
PSG izvodi više od 5,5 kornera				
Kylian Mbappe uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Ousmane Dembele uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8436	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 6	20,00
Kylian Mbappe uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Ousmane Dembele uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Niclas Fulkrug uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Marcel Sabitzer uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8437	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 7	18,00
Ousmane Dembele uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Bradley Barcola uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Julian Brandt uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Marcel Sabitzer uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8438	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 8	25,00
Kylian Mbappe uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol u prvom poluvremenu				
Ousmane Dembele uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol u prvom poluvremenu				
Niclas Fulkrug uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol u prvom poluvremenu				
Marcel Sabitzer uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol u prvom poluvremenu				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8439	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 9	12,00
Kylian Mbappe uputiće više od 3,5 udaraca na gol				
Ousmane Dembele uputiće više od 2,5 udaraca na gol				
Niclas Fulkrug uputiće više od 1,5 udaraca na gol				
Jadon Sancho uputiće više od 1,5 udaraca na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8442	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 10	14,00
Ousmane Dembele će postići gol ili napraviti asistenciju				
Kylian Mbappe uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Niclas Fulkrug će postići gol ili napraviti asistenciju				
Julian Brandt uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8443	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 11	14,00
B. Dortmund kvalifikuje se u finale				
Jadon Sancho će postići gol ili napraviti asistenciju				
Niclas Fulkrug uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Ousmane Dembele uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Ut 21:00	8444	PSG - B. Dortmund	Bet Builder 12	16,00
B. Dortmund će postići gol				
B. Dortmund izvodi više od 3,5 kornera				
Marcel Sabitzer uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Julian Brandt Over uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8445	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 1	13,00
Real M. pobeđiću u meču				
Real M. izvodi više od 4,5 kornera				
Oba tima će dobiti više od 1,5 kartona				
Oba tima će napraviti više od 3,5 ofsajda zajedno				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8446	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 2	14,00
Real M. pobeđiću u meču				
Real M. izvodi više od 2,5 kornera u prvom poluvremenu				
Bayern M. dobija više od 2,5 kartona				
Vinicius Jr. će postići gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8447	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 3	14,00
Real M. to kvalifikuje se u finale				
Oba tima će dobiti više od 1,5 kartona				
Toni Kross će postići gol ili napraviti asistenciju				
Vinicius Jr. uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8459	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 4	13,00
Real M. kvalifikuje se u finale				
Real M. će postići gol u oba poluvremena				
Vinicius Jr. će postići gol				
Jude Bellingham uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol u prvom poluvremenu				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8460	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 5	14,00
Obe ekipe će postići gol				
Oba tima će dobiti više od 1,5 kartona				
Oba tima izvode više od 3,5 kornera				
Oba tima će napraviti više od 3,5 ofsajda zajedno				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8470	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 6	20,00
Vinicius Jr. uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Jude Bellingham uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Harry Kane uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Leroy Sane uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8473	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 7	14,00
Jude Bellingham uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Rodrygo uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Harry Kane uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Jamal Musiala uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8474	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 8	20,00
Vinicius Jr. će postići gol ili napraviti asistenciju				
Rodrygo uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Harry Kane uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Leon Goretzka uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8475	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 9	12,00
Vinicius Jr. uputiće više od 0,5 udaraca ka голу u prvom poluvremenu				
Jude Bellingham uputiće više od 0,5 udaraca ka голу u prvom poluvremenu				
Harry Kane uputiće više od 1,5 udaraca ka голу u prvom poluvremenu				
Leroy Sane uputiće više od 0,5 udaraca ka голу u prvom poluvremenu				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8476	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 10	20,00
Obe ekipe izvode više od 3,5 kornera				
Vinicius Jr. uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Jude Bellingham uputiće više od 0,5 udaraca u okvir na gol				
Harry Kane uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8477	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 11	16,00
Bayern M. pobeđiću u meču				
Bayern M. izvodi više od 2,5 kornera				
Harry Kane uputiće više od 1,5 udaraca u okvir na gol				
Leroy Sane više od 0,5 udaraca u okvir na gol				

CHAMPIONS LEAGUE BET BUILDER

vreme	šifra			kvota
Sr 21:00	8478	Real M. - Bayern M.	Bet Builder 12	11,00
Bayern M. kvalifikuje se u finale				
Obe ekipe će postići gol				
Oba tima će dobiti više od 1,5 kartona				
Harry Kane će postići gol ili napraviti asistenciju				

Napomena: U slučaju da igrač ne uđe u igru, koeficijent 1 će biti izračunat za odgovarajući Bet Builder. Samo regularne 90 minuta važi za sve igre.

EUROPA LEAGUE

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Europa League							Dupla šansa			Poluvremena - kraj							Ukupno golova							Sigurna pobjeda					
vreme	šifra	1/2 finale	1	X	2	revansi	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2 gol	3 gol	1	2
Če 21:00	6021	ATALANTA 1:1	1.80	3.70	4.60	MARSEILLE	1.19	1.25	1.99	2.80	16.5	42.0	4.55	5.75	9.50	24.5	16.5	7.50	1.24	1.85	3.10	6.00	12.3	27.0	5.55	3.80	4.35	2.90	7.50
Če 21:00	6022	B. LEVERKUSEN 2:0	1.58	4.15	6.00	ROMA	1.12	1.20	2.35	2.40	17.5	48.0	4.25	6.50	12.0	22.5	17.5	9.75	1.20	1.73	2.80	5.35	10.3	22.0	6.00	3.95	4.25	2.50	10.0

IDE DALJE EUROPA LEAGUE				
vreme	šifra		1	2
Ce 21:00	6700	Atalanta	1.35	3.05
Ce 21:00	6714	B. Leverkusen	1.03	18.0

WINNER EUROPA LEAGUE			
vreme	šifra		kvota
Če 21:00	9098	Atalanta	4.00
Če 21:00	9182	Roma	30.0
Če 21:00	9183	B. Leverkusen	1.45
Če 21:00	9192	Marseille	10.0

ENGLAND LEAGUE 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

England League 1							Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Sigurna pobjeda		Dupla pobjeda		
vreme	šifra	1/2 finale	1	X	2	revansi	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	1	2	1D	2D
Ut 21:00	1024	BOLTON 3:1	1.70	3.80	4.45	BARNSELEY	1.16	1.21	2.02	2.60	15.8	38.0	4.50	6.00	9.75	22.0	15.8	7.50	1.14	1.58	2.50	4.55	8.25	17.0	6.50	2.95	8.25	4.50	19.5
Sr 21:00	1025	PETERBOROUGH 0:1	2.15	3.55	3.00	OXFORD UTD	1.32	1.23	1.61	3.40	13.8	29.0	5.45	5.90	7.00	23.0	13.8	5.00	1.15	1.60	2.55	4.70	8.50	17.8	6.50	3.95	5.75	6.50	11.0

ENGLAND PROFESSIONAL DEVELOPMENT LEAGUE

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

England Professional Development League							Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P		
vreme	šifra	1	X	2	revansi	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+	3+	2+	3+	
Ut 14:00	1103	BRISTOL CITY U21	2.05	4.05	2.70	CHARLTON U21	1.33	1.13	1.58	3.15	12.3	20.5	5.90	7.75	7.25	17.0	12.0	4.25	-	1.22	1.66	2.55	3.55	6.50	-	1.75	3.35	1.35	2.06
Ut 14:00	1104	PETERBOROUGH U21	1.62	4.35	3.85	COVENTRY U21	1.16	1.11	2.00	2.40	13.0	26.5	4.90	8.25	9.75	15.5	13.0	6.25	-	1.23	1.67	2.55	3.60	6.50	-	1.75	3.40	1.35	2.07
Ut 14:00	1105	QPR U21	1.71	4.30	3.45	BARNSELEY U21	1.20	1.11	1.88	2.55	12.5	23.5	5.20	8.25	9.00	15.3	12.5	5.60	-	1.20	1.60	2.40	3.30	5.95	-	1.70	3.20	1.32	1.98
Ut 20:00	1107	COLCHESTER U21	2.03	4.10	2.70	WATFORD U21	1.33	1.13	1.59	3.10	12.0	20.3	5.90	8.00	7.25	16.8	12.0	4.30	-	1.21	1.62	2.45	3.40	6.00	-	1.72	3.25	1.33	2.00

England League 1							England Professional Development League North			England Professional Development League South													
	O	P	N	I	G	B		O	P	N	I	G	B		O	P	N	I	G	B			
1	Portsmouth	46	28	13	5	78:41	97	1	Sheffield United U21	28	17	6	5	74:32	57	1	Millwall U21	29	17	8	4	80:45	59
2	Derby County	46	28	8	10	78:37	92	2	Birmingham City U21	29	15	10	4	59:35	55	2	QPR U21	28	14	7	7	66:41	49
3	Bolton	46	25	12	9	86:51	87	3	Sheffield Wed. U21	30	16	6	8	58:34	54	3	Swansea U21	28	15	3	10	71:49	48
4	Peterborough	46	25	9	12	89:61	84	4	Barnsley U21	28	15	3	10	61:44	48	4	Bournemouth U21	28	15	3	10	54:45	48
5	Oxford Utd	46	22	11	13	79:56	77	5	Burnley U21	28	12	6	10	51:52	42	5	Ipswich Town U21	29	14	4	11	63:59	46
6	Barnsley	46	21	13	12	82:64	76	6	Hull City U21	29	13	3	13	55:60	42	6	Watford U21	28	10	7	11	44:64	37
7	Lincoln City	46	20	14	12	65:41	74	7	Fleetwood Town U21	29	13	3	13	47:55	42	7	Cardiff City U21	28	7	10	11	52:62	31
8	Blackpool	46	21	10	15	65:48	73	8	Wigan U21	29	7	5	17	43:64	26	8	Bristol City U21	27	8	5	14	36:60	29
9	Stevenage	46	19	14	13	57:46	71	9	Coventry City U21	28	6	5	17	38:64	23	9	Colchester Utd U21	27	8	4	15	44:63	28
10	Wycombe	46	17	14	15	60:55	65	10	Peterborough U21	28	6	5	17	44:71	23	10	Charlton U21	26	8	3	15	54:57	27
								11	Crewe Alexandra U21	26	4	4	18	34:72	16								

SWITZERLAND 2

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Switzerland 2					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Sigurna pobjeda		Dupla pobjeda				
vreme	šifra	1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	1	2	1D	2D		
Če 18:00	1926	STADE NYONNAIS	2.02	3.55	3.25	BELLINZONA	1.26	1.21	1.65	3.25	13.8	31.5	4.95	5.65	7.25	23.0	13.8	5.50	1.17	1.69	2.80	5.50	10.0	21.5	5.35	3.40	5.70	6.00	12.5
Če 18:00	1927	AARAU	4.45	3.85	1.65	SION	2.02	1.17	1.13	7.50	15.0	21.5	9.50	6.00	4.30	38.0	15.0	2.55	1.15	1.63	2.65	5.05	9.00	19.5	5.65	7.75	2.70	19.0	42.5
Če 18:00	1928	WIL	1.57	4.05	4.90	BADEN	1.11	1.16	2.17	2.40	15.5	40.0	4.20	6.50	10.5	20.8	15.5	8.50	1.14	1.60	2.55	4.85	8.50	18.5	5.75	2.55	8.75	3.80	21.5

CYPRUS 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Cyprus 1					Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Hendikep						
vreme	šifra	1	X	2	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	hen	1	X	2		
Ut 18:00	1581	ETHNIKOS ACHNA	2.06	3.70	3.05	AEL LIMASSOL	1.29	1.19	1.63	3.20	13.8	27.0	5.35	6.25	7.25	21.5	13.8	4.95	1.09	1.44	2.15	3.75	6.00	12.5	7.00	-1	3.65	4.40	1.61
Ut 18:00	1582	KARMIOTISSA	2.25	3.70	2.70	NEA SALAMIS	1.37	1.19	1.52	3.55	13.5	24.0	5.80	6.25	6.50	21.5	13.5	4.30	1.08	1.41	2.06	3.55	5.75	11.5	7.50	-1	4.15	4.65	1.51
Ut 18:00	1583	OTHELLOS ATHIENOU	2.18	3.70	2.75	DOXA KATOKOPIA	1.35	1.19	1.55	3.45	13.5	24.5	5.70	6.25	6.75	21.5	13.5	4.45	1.07	1.39	2.03	3.45	5.55	11.0	7.75	-1	3.95	4.60	1.54

ARGENTINA PRIMERA NACIONAL

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Argentina Primera Nacional						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra	1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Ut 20:05	4215	TALLERES REMEDIOS	2.40	2.80	3.20	RACING DE CORDOBA	1.26	1.34	1.46	4.05	16.5	45.0	5.20	3.60	6.50	38.0	16.5	5.55	1.49	2.70	5.75	14.8	32.0	67.0	3.40	3.80	12.3	2.70	7.25

BRAZIL 2

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Brazil 2						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra	1	X	2		1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.	
Sr 02:00	4260	BOTAFOGO SP	2.95	2.90	2.55	MIRASSOL	1.44	1.34	1.34	5.00	15.8	38.0	6.25	3.95	5.65	40.0	15.8	4.25	1.47	2.60	5.45	13.5	30.5	51.0	3.80	3.70	11.5	2.75	6.75
Ce 02:00	4251	AMERICA MG	1.65	3.40	5.55	VILA NOVA GO	1.10	1.25	2.08	2.60	17.8	51.0	4.10	4.70	11.0	30.0	17.8	9.75	1.38	2.30	4.50	10.3	23.0	48.0	4.15	3.30	9.50	2.50	5.75

MEXICO 1

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Mexico 1						Dupla šansa			Poluvremena - kraj								Ukupno golova							Golovi I P		Golovi II P			
vreme	šifra	1/4 finale	1	X	2	prva utakmica	1X	12	X2	1-1	1-X	1-2	X-1	X-X	X-2	2-1	2-X	2-2	2+	3+	4+	5+	6+	7+	1 gol	2+ lp.	3+ lp.	2+ lp.	3+ lp.
Sr 23:00	4351	GUADALAJARA CHIVAS	2.30	3.50	2.80	TOLUCA	1.37	1.24	1.54	3.65	14.0	28.0	5.70	5.75	6.75	24.0	14.0	4.65	1.15	1.60	2.55	4.70	8.50	17.8	6.50	2.35	5.65	1.77	3.25

Argentina Primera Nacional Group A	Ukupno					Brazil 2	Ukupno					Brazil 2	Ukupno					Mexico 1	Ukupno										
O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B	O	P	N	I	G	B						
10 Gimnasia Jujuy	14	5	3	6	11:12	18	1	Sport Recife	3	3	0	0	6:2	9	11 Brusque	3	1	0	2	3:4	3	1	Club America	17	10	5	2	30:12	35
11 Agropecuario	14	4	5	5	18:15	17	2	Goiás	3	2	1	0	6:1	7	12 Botafogo SP	2	0	2	0	2:2	2	2	Cruz Azul	17	10	3	4	23:14	33
12 Racing Cordoba	13	4	5	4	10:11	17	3	Chapecoense	3	2	1	0	6:3	7	13 Paysandu	3	0	2	1	1:3	2	3	Toluca	17	9	5	3	38:23	32
13 Alvarado	14	4	5	5	10:13	17	4	Santos	2	2	0	0	4:0	6	14 Ceara	2	0	1	1	3:4	1	4	Tigres UANL	17	9	4	4	34:23	31
14 Deportivo Maipu	14	5	2	7	11:18	17	5	Operario PR	3	2	0	1	3:1	6	15 Amazonas	2	0	1	1	2:3	1	5	Guadalajara Chivas	17	9	4	4	24:17	31
15 Guillermo Brown	14	3	5	6	11:15	14	6	Novorizontino	3	2	0	1	5:4	6	16 CR Brasil	2	0	1	1	1:2	1	6	Monterrey	16	8	5	3	27:17	29
16 Talleres Remedios	13	3	5	5	9:14	14	7	Vila Nova GO	3	2	0	1	3:2	6	17 Ponte Preta	2	0	1	1	1:4	1	7	Pachuca	17	9	2	6	34:27	29
17 Tristan Suarez	14	3	4	7	15:20	13	8	America MG	3	1	2	0	5:3	5	18 Avai	3	0	1	2	0:3	1	8	Pumas UNAM	17	7	6	4	27:22	27
18 Patronato	13	2	7	4	9:15	13	9	Coritiba PR	3	1	1	1	2:2	4	19 Guarani	2	0	0	2	0:3	0	9	Necaxa	16	7	6	3	28:24	27
19 Atletico Guemes	14	1	8	5	8:14	11	10	Mirassol	2	1	0	1	4:5	3	20 Ituano	3	0	0	3	2:8	0	10	Queretaro	17	6	6	5	22:21	24

ITALY SERIE A

10-12.05

Preostale kvote koje nisu prikazane u listi možete pogledati na www.starbet.rs, Android aplikaciji STAR BET ili pitajte operatera.

Table with 28 columns: Italy Serie A (time, score, teams, goals), Dupla šansa, Poluvremena - kraj, Ukupno golova, Hendikep.

Table with 28 columns: Italy Serie A (time, score, teams), Prvo poluvremena, Ukupno golova - opseg, Golovi I P, Golovi II P, Tim 1, T1 PP, T1-komb., Tim 2, T2 PP, T2-komb.

Table with 28 columns: Italy Serie A (time, score, teams), Konačan ishod - kombinacije, Sigurna pobeda.

Table with 28 columns: Italy Serie A (time, score, teams), Poluvremena - kraj - kombinacije, Ukupno golova - kombinacije, Dupla pobeda.

Table with 28 columns: Italy Serie A (time, score, teams), Obja tima daju gol (GG/NG), Obja tima daju gol (GG/NG) - kombinacije, Dupla šansa - kombinacije.

Table with 18 columns: Italy Serie A (rank, O, P, N, I, G, B, P, N, I, G, P, N, I, G).

Table with 18 columns: Italy Serie A (rank, O, P, N, I, G, B, P, N, I, G, P, N, I, G).

EUROVISION 2024

EUROVISION SONG CONTEST WINNER			
vreme	šifra		kvota
Su 21:00	9006	Croatia	3.00
Su 21:00	9007	Switzerland	4.50
Su 21:00	9008	Ukraine	5.00
Su 21:00	9009	Italy	6.00
Su 21:00	9010	Netherlands	11.0
Su 21:00	9013	France	15.0
Su 21:00	9014	Ireland	15.0
Su 21:00	9015	Israel	30.0
Su 21:00	9022	Greece	50.0
Su 21:00	9027	United Kingdom	60.0
Su 21:00	9040	Georgia	80.0
Su 21:00	9041	Belgium	125
Su 21:00	9042	Austria	125
Su 21:00	9043	Norway	125
Su 21:00	9044	Sweden	125
Su 21:00	9045	Finland	150
Su 21:00	9049	Armenia	150
Su 21:00	9051	Slovenia	150
Su 21:00	9054	Lithuania	150
Su 21:00	9056	Spain	200
Su 21:00	9062	Germany	300
Su 21:00	9063	Serbia	300
Su 21:00	9075	Estonia	300
Su 21:00	9078	Denmark	300
Su 21:00	9079	Cyprus	300
Su 21:00	9081	Latvia	300
Su 21:00	9083	Iceland	300
Su 21:00	9084	Azerbaijan	300
Su 21:00	9085	Poland	300
Su 21:00	9086	Albania	300
Su 21:00	9087	Czech Rep.	300
Su 21:00	9088	Australia	300
Su 21:00	9089	Malta	300
Su 21:00	9090	Luxembourg	300
Su 21:00	9091	San Marino	300
Su 21:00	9092	Moldova	300
Su 21:00	9690	Portugal	500

EUROVISION SONG CONTEST TOP 4			
vreme	šifra		kvota
Su 21:00	9114	Croatia	1.30
Su 21:00	9115	Switzerland	1.40
Su 21:00	9116	Ukraine	1.40
Su 21:00	9117	Italy	1.50
Su 21:00	9118	Netherlands	1.90
Su 21:00	9119	France	2.50
Su 21:00	9120	Israel	3.00
Su 21:00	9121	Greece	5.00
Su 21:00	9122	Ireland	6.00
Su 21:00	9123	Belgium	10.0
Su 21:00	9124	United Kingdom	11.0
Su 21:00	9125	Armenia	12.0
Su 21:00	9126	Sweden	13.0
Su 21:00	9127	Norway	15.0
Su 21:00	9128	Austria	25.0
Su 21:00	9129	Finland	25.0
Su 21:00	9130	Lithuania	25.0
Su 21:00	9131	Georgia	25.0
Su 21:00	9132	Spain	40.0
Su 21:00	9133	Serbia	40.0
Su 21:00	9134	Germany	40.0
Su 21:00	9135	Slovenia	40.0
Su 21:00	9136	Estonia	40.0
Su 21:00	9137	Cyprus	75.0
Su 21:00	9138	Denmark	85.0
Su 21:00	9141	Poland	100
Su 21:00	9142	Latvia	100
Su 21:00	9143	Iceland	125
Su 21:00	9144	Azerbaijan	125
Su 21:00	9145	Albania	125
Su 21:00	9146	Czech Rep.	150
Su 21:00	9147	Australia	150
Su 21:00	9148	Luxembourg	150
Su 21:00	9149	San Marino	150
Su 21:00	9150	Malta	150
Su 21:00	9151	Moldova	150
Su 21:00	9712	Portugal	175

EUROVISION TOP BALKAN COUNTRY			
vreme	šifra		kvota
Ut 21:00	9093	Croatia	1.10
Ut 21:00	9094	Greece	4.50
Ut 21:00	9095	Slovenia	20.0
Ut 21:00	9096	Serbia	35.0
Ut 21:00	9703	Albania	65.0

EUROVISION TOP BALTIC COUNTRY			
vreme	šifra		kvota
Ut 21:00	9097	Lithuania	1.25
Ut 21:00	9099	Estonia	4.00
Ut 21:00	9704	Latvia	7.00

EUROVISION TOP BIG FIVE COUNTRY			
vreme	šifra		kvota
Su 21:00	9104	Italy	1.35
Su 21:00	9105	France	2.85
Su 21:00	9106	United Kingdom	13.0
Su 21:00	9107	Spain	30.0
Su 21:00	9711	Germany	45.0

EUROVISION TOP NORDIC COUNTRY			
vreme	šifra		kvota
Ut 21:00	9100	Sweden	1.70
Ut 21:00	9101	Norway	2.50
Ut 21:00	9102	Finland	4.00
Ut 21:00	9103	Denmark	20.0
Ut 21:00	9709	Iceland	20.0



LIVE BET

BILO GDE, BILO KADA NA WWW.STARBET.RS

- ★ VEZIVANJE LIVE MEČEVA SA STANDARDNOM PONUDOM
- ★ FUDBAL, KOŠARKA, TENIS, HOKEJ...
- ★ NAJBOLJE KVOTE I PONUDA ZA UŽIVO KLAĐENJE

**NE
BACAJTE TIKETE !!!**

UKOLIKO STE PROMAŠILI JEDAN PAR
NA TIKETU VRAĆA VAM SE DO
100X VREDNOSTI UPLATE

OSTVARITE

CASH!

BACK

DO 100 X

27+	VRAĆAMO 1X VISINU UPLATE !
47+	VRAĆAMO 2X VISINU UPLATE !
67+	VRAĆAMO 3X VISINU UPLATE !
107+	VRAĆAMO 5X VISINU UPLATE !
307+	VRAĆAMO 7X VISINU UPLATE !
507+	VRAĆAMO 10X VISINU UPLATE !
777+	VRAĆAMO 50X VISINU UPLATE !

1007+ VRAĆAMO 100X VISINU UPLATE !

NEW

STAR BET Menu «KRČKAMO» SAMO IZNEHAĐENJA A VAŠA LOJALNOST JE NA NAŠEM MENIJU!

PONEDELJAK – ODIGRAJ I ŽIVELI!

UPLATOM TIKETA OD MINIMUM ŠEST PAROVA, MINIMALNE POJEDINAČNE KVOTE 1.25 ILI VEĆE, ZA SVAKI TIKET KOJI ISPUKJAVU USLOV DOBIJATE GRATIS PIĆE!

UTORAK – UZ STAR BET MENI – DOBITAK OKRENI!

SVAKI VAŠ DOBITNI TIKET, UPLAČEN TOKOM UTORKA U INTERVALU OD 9:00 DO 23:59 – NAGRADUJEMO BESPLATNIM SPINOVIMA!

SREDA – POJAČAJ BET I «ZAČINI» FREEBET!

SVAKE SREDE, POSTOJI RAZLOG VIŠE ZA UPLATU TIKETA JER NA SVAKU STAR BET DODAJE «ZAČIN» U VREDNOSTI OD 10% UPLATE U FREEBET SREDSTVIMA!

ČETVRTAK – ODIGRAJ I ŽIVELI!

UPLATOM TIKETA OD MINIMUM ŠEST PAROVA, MINIMALNE POJEDINAČNE KVOTE 1.25 ILI VEĆE, ZA SVAKI TIKET KOJI ISPUKJAVU USLOV DOBIJATE GRATIS PIĆE!

PETAK – POJAČAJ BET, A ZA DEZERT DOBIJAS GRATIS TIKET!

SVAKO PETA UPLATA TIKETA POSTAJE JOŠ SLABA, KADA STAR BET DODAJE VAUČER ZA KLAĐENJE NA SVAKU UPLATU!

SUBOTA – UZ STAR BET MENI – DOBITAK OKRENI!

SVAKI VAŠ DOBITNI TIKET, UPLAČEN TOKOM SUBOTE U INTERVALU OD 9:00 DO 23:59 – NAGRADUJEMO BESPLATNIM SPINOVIMA!

NEDELJA – POJAČAJ BET I «ZAČINI» FREEBET!

SVAKE NEDELJE, POSTOJI RAZLOG VIŠE ZA UPLATU TIKETA JER NA SVAKU STAR BET DODAJE «ZAČIN» U VREDNOSTI OD 10% UPLATE U FREEBET SREDSTVIMA!



ZABRANJENO JE UČESTVOVANJE
MALOLETNIH LICA U
IGRAMA NA SREĆU



NOVO!

STAR BET
BY RMCO

**DO
100%**

KLADIONICA

VELIKI

BONUS DOBRODOŠLICE

**DO
200%**

SLOT IGRE

POŽURI

SAMO ZA NOVE KORISNIKE

**PORED BONUSA BEZ DEPOZITA, STARBET TI NUDI
ODLIČAN BONUS NA PRVI DEPOZIT!**



**ЗАБРАЊЕНО ЈЕ УЧЕСТВОВАЊЕ
МАЛОЛЕТНИХ ЛИЦА
У ИГРАМА НА СРЕЋУ**



REGISTRUJ
SE I OSVOJI

NAJBOLJI BONUS IKADA

10 DANA BESPLATNOG
KLAĐENJA
100 BESPLATNIH
SPINOVA
1000 DINARA
FREEBETA

POTPUNO BEZ USLOVA

STAR BET

NE MOŽE BOLJE
ZAR NE?

OSTVARI
BROJNE
POGODNOSTI!

POSTANI ČLAN STARBET LOYALTY KLUBA

BONUS NA TIKET sa loyalty karticom lakše stižeš do većeg bonusa, a samim tim i dobitka na tiketu.

STAR MARKET mogućnost kupovine proizvoda bodovima sa marketa.

STAR BET LIGA mogućnost osvajanja mesečnih vaučera prema tipster učinku.

VAUČERI sa loyalty karticom dobijate vaučer dobrodošlice, rođendanske vaučere, loyalty vaučere i vaučere iznenađenja.

**SA LOYALTY KARTICOM, DOBITNE TIKETE MOŽETE ISPLATITI
BILO GDE U SRBIJI, NEVEZANO ZA UPLATNO MESTO**

BONUS DO 777%

2%
4 para

10%
7 parova

25%
10 parova

40%
13 parova

60%
16 parova

90%
19 parova

120%
22 parova

150%
25 parova

225%
28 parova

400%
31-35 parova

4%
5 parova

15%
8 parova

30%
11 parova

45%
14 parova

70%
17 parova

100%
20 parova

130%
23 parova

175%
26 parova

250%
29 parova

500%
36-40 parova

7%
6 parova

20%
9 parova

35%
12 parova

50%
15 parova

80%
18 parova

110%
21 parova

140%
24 parova

200%
27 parova

300%
30 parova

777%
41-50 parova

Bonusi važe za tikete sa najmanje 4 odigrana para. Bonus važi za sve tikete, (uključujući i sistemske tikete). Bonus se obračunava na odigrane parove sa kvotom 1.20 ili većom ukoliko je tiket uplaćen STAR BET klub karticom ili 1.35 i većom ukoliko su uplaćeni bez klub kartice. Ukoliko je utakmica obrađena kvotom 1, biće poništena prilikom obračunavanja bonusa. U obračun procenta bonusa ulaze i "super tip" utakmice. U obračun ulaze i LIVE utakmice koje su uplaćene na mix tiketima i iste se računaju prilikom određivanja procenta bonusa.

ORGANIZATOR IMA PRAVO DA OGRANIČI ILI PREKINE AKCIJU U BILO KOM TRENTUTKU.



PONEDELJAK
Kupi spin i osiguraj win



UTORAK
Mascot slot turnir

SREDA
Pojačaj bet i osvoji freebet



Spring

Challenge



PETAK
Kupi spin i osiguraj win

ČETVRTAK
Starbet Reload Bonus

SUBOTA I NEDELJA
Vikend turnir

UPLATNA MESTA



BAJINA BAŠTA 2

- Arijlje ul. Svetog Ahilija 20
- Aleksinac ul. Kneza Miloša 48
- Bajina Bašta 1 ul. Kneza Milana Obrenovića 3
- Bor 1 ul. Zeleni Bulevar 2
- Bor 2 ul. Kralja Petra Prvog 18/2
- Valjevo 1 ul. Jovana Dučića 70
- Valjevo 2 ul. Dušanova 1/a
- Valjevo 3 ul. Karadorđeva 109/a
- Valjevo 4 ul. Naselje Oslobođioci Valjeva 5
- Valjevo 5 ul. Vojvode Mišića 76
- Velika Plana 1 ul. Miloša Velikog 64
- Velika Plana 2 ul. Miloša Velikog 24
- Vranje 1 ul. Trg Nemanjića 10
- Vranje 2 ul. 8. brigade 26
- Vranje 3 ul. Cara Dušana 40
- Gornji Milanovac 1 ul. Narodnog heroja Tihomira Matijevića 10
- Gornji Milanovac 2 ul. Kneza Aleksandra Karađorđevića 7
- Zaječar 1 ul. Dobrivoja Radosavljevića Bobija 26
- Zaječar 2 ul. Krfska 8
- Zaječar 3 ul. Ljube Nešića 44
- Ivanjica 1 ul. Boška Petrovića 41
- Ivanjica 2 ul. Boška Petrovića 43
- Ivanjica 3 ul. Miće Matevića 30
- Jagodina 1 ul. Kneginje Milice 59
- Jagodina 2 ul. Kneza Lazara 55
- Jagodina 3 ul. 7. jula 3A
- Knjaževac 1 ul. Kej Veljko Vlahović 17
- Knjaževac 2 ul. Kneza Miloša 87
- Kosjerić ul. Karadorđeva 40
- Kragujevac 2 ul. Dr Jovana Ristića 146
- Kragujevac 3 ul. Kralja Petra I 19
- Kragujevac 4 ul. Oktobarskih žrtava 2
- Kragujevac 5 ul. Kralja Aleksandra I Karađorđevića 99
- Kragujevac 8 ul. Nikole Pašića 9
- Kragujevac 9 ul. Kralja Milana IV 19v
- Kragujevac 10 ul. Kneza Miloša 29. V
- Kragujevac 11 ul. Internacionalnih brigada br.8
- Kraljevo 1 ul. Beranova 28
- Kraljevo 2 ul. Čede Vasovića 20 A
- Kraljevo 3 ul. Jug Bogdanova 69/b
- Kraljevo 4 ul. Oktobarskih žrtava 13
- Kraljevo 5 ul. Vojvode Stepe 45 B
- Kraljevo 6 ul. Žička 57 C
- Kraljevo 7 ul. Karadorđeva 87
- Krupanj ul. Maršala Tita 12
- Leskovac 2 ul. Južnomoravskih brigada 136
- Leskovac 3 ul. Radnička 5/a
- Leskovac 4 ul. Gunjevac - Prvomajska 10
- Leskovac 5 ul. Južnomoravskih brigada 210

UL. MILENKA TOPALOVIĆA 2

- Loznica 1 ul. Vojvode Mišića 11
- Loznica 2 ul. Cerska 21
- Loznica 3 ul. Kneza Miloša 17
- Lipnički Šor ul. Maršala Tita 36 B
- Čuča ul. Republike 88
- Lučani ul. Mr. Radoša Milovanovića 2 C
- Ljig ul. Hadži Derina 2
- Ljubovija ul. Karadorđeva 15
- Mali Zvornik ul. Kralja Petra I 13 V
- Osečina ul. Karadorđeva 153
- Paraćin ul. Vojvode Mišića 57
- Požega ul. Zelena pijaca 2
- Priboj ul. Limska 21 B
- Prokuplje 1 ul. Jug Bogdanova 117
- Prokuplje 2 ul. Ratka Pavlovića Čička 139
- Raška ul. Nemanjina 5
- Svilajnac ul. Kriva carsija 32
- Trstenik ul. Miodrag Čajetinac Čajka 37
- Užice 1 ul. Omladinska 48
- Užice 2 ul. Strahinica Bana 15
- Čačak 1 ul. Milenka Nikšića 32
- Čačak 2 ul. Svetog Save 35 A
- Čačak 4 ul. Kursulina 1 A
- Čačak 5 ul. Bulevar Vuka Karadžića 78 A
- Čačak 6 ul. Jovana Cvijića 1
- Čačak 7 ul. Bate Jankovića 49
- Čačak 8 ul. Vojvode Stepe 224
- Čačak 9 ul. Aleksandra Savića 6
- ČAČAK 10 ul. Bulevar Tanaska Rajića 365 A

CIP - Katalogizacija u publikaciji
Narodna biblioteka Srbije, Beograd
796/799
STARBET / urednik Stefan Todorović. - 2018, br. [1]-
- Čačak : Starbet (Indija : Komazec), 2018- . - 30 cm
Dva puta nedeljno.
ISSN 2787-2181 = Starbet
COBISS.SR-ID 43364873

Izdavač: STARBET
Adresa: Amidžina 24/a, Čačak
Urednik: Stefan Todorović
Kontakt osoba: Milan Krupčević
Likovno-grafičko oblikovanje: Dragan Dobrosavljević
Štampa i povez: „DOO Komazec“ Indija
Tiraž: 2500 · Godina izdavanja: U Čačku, 2024.
Izlazi: 2 puta nedeljno